



开园仪式上，中金文化产业基金、杭州喜牛文化有限公司、浙江祥源文化股份有限公司、胡扎扎网络科技有限公司、杭州一礼文化科技有限公司、杭州望高策文化创意有限公司、袁进华艺术工作室等7个重点文创项目签约入驻了临平文化创意大厦



活动现场，余杭区文创办还与中国工商银行、建设银行、浙商银行、杭州联合银行

、杭州银行文创支行等5家金融机构签订了文创金融战略合作协议。

中国工商银行余杭支行分管行长董奕告诉记者，原来给企业提供的是现金支票的服务，而现在，他们会给入驻的企业提供支付宝、微信、银联等各种渠道资金结算服务以及电子化的对账渠道。“总的来说，我们会给入驻的文创企业提供相对来说比较有竞争力的利率支持，健全、安全的系统支持，以及优质的结算服务。”

只有“栽好梧桐树”，才能“引来金凤凰”。作为文化产业发展的重要载体和平台，文化园区的繁荣兴盛也是文化产业健康发展的重要标志。

“为进一步加强影视、动漫游戏、网络文学等重点文创项目落地效率，在发展空间上，余杭向垂直空间要效益，着力打造行业主题突出、集聚度高、集约化垂直发展的产业楼宇，临平文化创意大厦正是在这样的发展理念下应运而生的。”余杭区文创办有关负责人说。

余杭在“全域创新策源地”建设中，大力培育以影视、动漫游戏和创意设计为代表的数字创意产业。目前，已经集聚影视原创企业和产业链配套企业数达100余家、游戏企业80余家、动漫企业50余家。数字创意全产业链初具规模，全区文化产业蓬勃发展。据统计，今年前三季度，全区文化产业增加值1008.6亿元，占杭州市文化产业增加值比重达59.96%。

“我们下一步还是以影视、游戏、动漫等数字内容生产为重点发展导向。我们还会创新发展的载体，除了文创的楼宇的形式，我们还会有部落、街区等等，我们要去突破传统的园区的概念。在金融创新方面，我们也会重点帮助文创企业的融资。”余杭区文创办有关负责人说。